
 

   

 

 

 
 

Evropski teden mladih - pokažimo pestrost 
aktivnosti na področju mladinskega dela pri nas! 
 
Pošljite nam opise dogodkov, ki jih pripravljate med 1. in 15. majem 2015 in objavili jih bomo v koledarju 
aktivnosti na nacionalni spletni strani evropskega tedna mladih – www.etm.si! 
 
Od 4. do 10. maja bo po vsej Evropi potekal že 7. evropski teden mladih, katerega osrednja tema bo 
spodbujanje mladih k aktivnemu vključevanju tako v civilno družbo kot tudi na trg dela, ozaveščanje mladih 
o pomembnosti aktivnega sodelovanja v družbi, izkoriščanja priložnosti za izražanje svojih stališč ter 
pridobivanja znanj in spretnosti tudi izven okvirov formalnega izobraževanja. 
 
To je idealna priložnost, da tudi pri nas opozorimo na pomen mladinskega dela in mladinske politike ter 
pokažemo pestrost aktivnosti v mladinskem sektorju. Zato Urad RS za mladino, Movit, Mladinski svet 
Slovenije in Mreža MaMa pozivamo vse akterje, da nam sporočite, kaj se bo pri vas dogajalo med 1. in 15. 
majem 2015.  
 
V poštev pridejo vse vrste dogodkov in aktivnosti odprtega in zaprtega tipa, saj želimo s tem predvsem 
pokazati raznolikost dogajanja v mladinskem sektorju ter aktivno participacijo mladih na vseh ravneh. To so 
lahko razstave, delavnice, začetki aktivnosti v okviru projektov programa Erasmus+: Mladi v akciji (npr. 
mladinska izmenjava, prihod prostovoljcev EVS ipd.), sejmi ali drugi zanimivi dogodki, ki jih pripravljate v 
tem času.  
 
Svoje aktivnosti na kratko opišite v obrazcu in ga pošljite na info@mva.si najkasneje do torka, 21. aprila 
2015!  
 
Vašo aktivnost bomo objavili na spletni strani www.etm.si, na podstrani evropskega mladinskega portala 
http://youthweek.eu, kjer bo poskrbljeno za dodatno promocijo, o dogodkih pa bodo obveščeni tudi mediji! 
 
Vsem, ki nas boste o svojih dogodkih obvestili, bomo v sredo, 22. aprila 2015, posredovali tudi nekaj 
promocijskih gradiv v elektronski obliki (logotipe, predlogo za plakat, predlogo za sporočilo za medije, 
spletno pasico ter ozadje za Facebook stran). 
 
Veselimo se vašega odziva! 
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